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Es wurde 2018 an 188 Patienten eine Patientenbefragung verschickt. 

130 Patienten haben uns geantwortet

.

Patientenbeteiligung

Patientenanzahl

Rücklauf
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Übersicht der Pflegegrade
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Übersicht der
Pflegegrade
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Wie haben Sie von der Einrichtung 

erfahren?

Ich habe von der Einrichtung erfahren durch

Kenne die Einrichtung persönlich

Bekannte/Nachbarn

Verwandte

Hausarzt

Krankenhaus

Bezirks-/Gemeindeverwaltung

Apotheke

Information in Presse/ Prospekten/Telefonbuch

Sonstiges

• 25% unserer Patienten ist es wichtig, dass die Einrichtung christlich ist.

Patientenbefragung 2018
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Zufriedenheit mit der pflegerischen 

Betreuung

• 64% unserer Patienten sind mit unserer pflegerischen Betreuung voll zufrieden 

• 19% sind überwiegend zufrieden

• 2% sind weniger zufrieden

• 2% ist nicht zufrieden

• 12% unserer Patienten machen dazu keine Angaben
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Zufriedenheit mit der pflegerischen Betreuung

Zufriedenheit mit der
pflegerischen
Betreuung
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Zufriedenheit mit der Beratung

• 41% unserer Patienten sind mit unserer Beratung voll zufrieden 

• 19% sind überwiegend zufrieden

• 5% sind weniger zufrieden

• 6% ist nicht zufrieden 
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Zufriedenheit mit dem diakonischen 

Angebot

Seelsorgerliches Angebot

Trifft zu

Trifft überwiegend
zu

Trifft weniger zu

Trifft nicht zu

• 17% unserer Patienten sind mit unserem seelsorgerlichen Angebot voll zufrieden 

• 6% sind überwiegend zufrieden

• 5% sind weniger zufrieden

• 18% ist nicht zufrieden 
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Wie zufrieden sind unsere Patienten 

mit dem „ Drum-Herum“

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Voll zufrieden

Überwiegend zufrieden

Weniger zufrieden

Nicht zufrieden

Keine Angaben

Das "Drum-Herum"

Das "Drum-Herum"

• 41% unserer Patienten sind mit dem „Drum-Herum“ voll zufrieden 

• 10% sind überwiegend zufrieden

• 5% sind weniger zufrieden

• 10% sind nicht zufrieden 
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Schulnoten für unsere Einrichtung
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Schulnoten 

Schulnoten

• 34% unserer Patienten geben uns die Note „sehr gut“ 

• 50% „gut“

• 8% „befriedigen“

• 1% „ausreichend“

• 1% „mangelhaft“

Unsere Patienten geben uns eine Durchschnittsnote von 1,7
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Die Einrichtung empfehle ich weiter

Weiterempfehlung

Ja

Nein

• 95% unserer Patienten würden uns weiterempfehlen 

• 1% würden uns nicht weiterempfehlen


